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; 2 n(4) =m;n(B) = k _(k+D :
| o= TR 1 (B ' =m-—p= /7= (m.p) €R :
; =1 =2Vx +x+1+210gx+2+\/(x+2) +(2) + n[P(4)] — n[P(B)] = 112 7 ;
| ¢ = 2" _kzn(B) SOe ~ Royemg sLiy s ’
: 5x—7 = 2" —2% =112 ~ R oieng gotens Qs mi h) s
' | 10.0819Gs: _ s e

| 10108006s: [ ———dx = 25QMF — 1) = 112 2.5 = (1,2,3] whg :
‘ flx = 2¢2M " —-1)=16x7 = 1. f - |
- f\/(_dx =2 f(X) + o = 2k Zm—k —1) = 24 X 7 e {(1’ 1),(1, 2)’ (2’2), (1, 3)’ (3’ 1)} oTeve .Qg)m_m-.l P ’
g flx k( . ) o (i) sBaL® (i) gwadm (i) sLly (iv) Fworerd OHTLTY 66T |
- — . m 3 —_ o o P X o . |
j fmdx = sin~1 (i) Ty =2 =2 ;ng_zk 1) —mzk , 2 Gonss p-o Ll Goibsiu Gaamign SieoE! [
: \ — = k=4; 2 =8=2 =2 b Gouswigul GHMBHISLULF 2 [l |H06T 6I(1SIH. 5
. I=f\/3x—dx e~ (1) . : .=>m—k=3=>'m—.4=3=>‘r.n=.7 i) HBaL (b f
E Ex— 7 = a(Sx x> —2)+B é Zfﬂfmﬂl 5:2,’,?'5;150 “m-n S %Z—GOT. LDFIz_rE:I?IT&': @@r,r,g)rrm '(')1,1)., ;2,2) € p, aaiBau(3,3)-m GFTHHTEL HHBEL L MGLID. E
. e B SLi| mRn” et quenmEISSILLLTE R aisigl FloTens, i) FLoF T i
. G gx ; _ ;)1513 Zilx) +BB xACY OB eTen BlabLise. (1,2) € p, aaiBeu(2,1)-n Gaiigsmed Fwsdyng. (1,2)-m ’
()T WX — 7 =S4 = 28K S )ENETMCY e FLoFFITELD. f
.| 988 2 piiuseailal Qewssmens FLGSS, m—m=0=0x12 = 0,0-aib 12-&1 DL BIBTGLD. iii)asLLIL: :
/ = —24=5;3A+B=-7 (m,m) ER. ~ Rows SBaELLIGLD. (3,1),(1,3) € p, aaiBeu(3,3)-3 BaFHHM60 HLLILTGLD. ’
=4 = _g ;3 (_ g) +B=-7=B=-7+ 175 = |B = % ii)FLoF i (3,1),(1,2) € p, aaiBeu(3,2)-8 Gaispmmed s&LILTGD. (3,1)- |
E 5 1 (m,n) ER eaeisk €z=>m—n =12k & HHHmed SLLILTGLD. E
‘ (2) = 5x - 7 = _‘(3 —2x) + Py =n—-—m=12(—k) = (n,m) €R iv)FLomend OHTLTL: ’
. 1 I —2x)+5 ~ R eyeigl FoFfym@ib. p-m Fwieidh Osmiimure o meands (3,3),(2,1),(3,2) ’
E ()= —f W iii)sLL1L; B 2 pitnse1 CaTdalilL GeuswT(BLD. E
4 :>1_——f _3 - +—f—,3%d (m,n) €ER,(n,p) ER aetask,l€Ez=>m—n=12k;n— 5. X ={a b,cd} wpgd R={(aa),(bb)(ac)} a&s. /|
, =2 ZN/H_—Z 2+ _: xf d p =121 eazmLiTy R-g3 (i) spal@® (i) swadT (iii) L1y (iv) :
E = 3x —x c —3x_x2_2+2_2 x = m-p=12(k+1) = (m,p) ER &Lorrst.ﬂ_é, @g;rn_fn_! eTer L@m[ra'sas R-2_L &1 GairdasLiLL E
‘ — v ~ R oyangl sLIY Sy Couemiigul GSBHSULF 2 BILILISEENT 61(RSIS. ’
’ =-5V3x—x* -2+ fz—zdx tc - R oeigl gomend OFHTLy i@l ieme 6: .(a, a),(b,b) € R, aaGau(c,c), (d,d)-53 Gsiiggmed [
. (@) ~(x-3) 3.Z-60 “m-n speidl 7 o0 eu@GuUBGaisd MRn” eeng SBALLTSLD. ‘
: ] @amLT R euenyumisbsliulLTed R e6iug Fomers 6L li)10& . PR, ) ) .
. —= —5vV3x —x2 — 2 4+ 1 sin~1 (\/1_72> +c aan BepLbs. (a,c) € R, aeBou(c,a)-gg BaTHaTeL FOFLITGLD. ’
' 2 > i) BmaL 6: iii)sLy: aglon Cardbs Galemguigeoemey. ;
‘| = [ == —5V3x —x2 — 2 + = .sin"! (2\:/:3) +c m—m=0=0+7=0,0-e 7-96 auguGD.(Mm m) € R v)gLorengd GBTLIL: ;
’ QEUIGILITT: ¢ v - R opeigl sBal Lm@Lb. R -2 5LD”6N§!3 @g,rmfrgrr.&, %@W”&’&f (C, c),(d,d),(c,a) [
E 2x—3 5 Ex—2 3 30 ii) g0 i P 2 miliser GardsiiuL GauamsihLb. E
N a5 (mn) € R wink €72 m =¥/ 6.4 = (a,b,c] upo R = (@), (), @) aowa |
E )f\/(aéﬁ x 5) f ad dx 6) f\/ﬁ ' (—k)/ 7 ‘ ' @g;rn_fru R-2 (i) g)[_f}&l.'_@ (ii) &Loe'}.afﬁr (.iii') 55.|_|L||_| (iv) a.:LDITGOTQ") E
E P p—— Qg,rrl_rruaserr P —p——— >n—m= 7 = (n,m) ER - R gz FoFFInGLb. g%ur)“_r'ru ,_,GE;I igzul_rlr;;m&?l_gas GadbaliuL Geuemrigul E
1 1. @m sanmseier o milisellen seuienidemns m wBmid k i) L (1L i)g,ﬁ)i%;%‘ BRI :
| QLS. (PHEO HETHHGVIGTEN 2 L' SH6uhIb6IT60 616001601 H6NH ' ' C . .
y @UGUDTI_WG)_I@J a;@m‘[g)ﬁm o | HenlmlEHeiNedT 6163016007 66060 (m, n) ER, (n, p) ER G[GO.TEB.k,l Ez=m—n= k/7 ; .(‘a' a)., (br b) ER, GTGNCgGU(C, C)'g; @EITQ')Q’)IT@) SBILLTSLD. 0
el 112 9iFs0eailed, m wBmid K wdlismennd Srems. n—p= l/ ii) 5105 &7r: ’
" Z iy
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(a,c) ER, aaiBai(c,a)-m BaFihmMTe0 FFEITGLD.
iii)sLiy: aglen Cardbs BGalemiguideosme.

iv)FLomend OHTLiTL:

R - gwrens Gsmiiure o meunss (c,c),(c,a) sudw
2 milsen BairdsliuL GauemiHLb.

7.9I06HEH BUIe0 6lemidHeIeT HeuishHe0 OFHTLL R eTaiLig)
“ x+2y=1" ereolled XRy 61601 GUMTWIMIGHBLILIBGHBSH 6160160
FBaL B, FFFT BBID S SpFlweuBens LB SLITUIS.
R aeiiug “ x+2y=1" aiedfle0 xRy, x,y € N = R eai&ug @
CeuBmIsha6mLD.

i)smalB: R aaiugl @ OeuBpibsenid, - R ouegh sbaEl 6
SI606V.

ii)F&dm R etaiugl @b OeuBmissemid, R gieig Fo&dy
UG LD.

iii)asLUy:R eteugl @ Oeummidbsewid, R ouengl s iy
SGLD.

G0y : CauBms OFHTLTNmeEF FIFST WLHBEID HLLIL
OFHTLTUTSS SH(HBHE0MLD)

i)ama ®:

(6,6) € R-m saly 1omp 2 miiysenr (a,a) € R. =~ R syeig)
SIME_([H  DIGL6V.

ii)&wéﬁﬁ:

(94) ER = (49) ¢ R ~ Raeg Fwsd] ol606v.
iii)sLiy: Osefeuras (a,b), (b,c) €ER = (a,c) & R R syevizl
SLLIL SI6D6V.

iv)giomend QFHTLL: R suedl Flomerd OSHTLTL DleLev.

x=0 6UMTWIMISS =
Buieomgl
LG FITUGSLD

=[-3,3]N[(—00,—1] U [1,0)] =[-3,—1)U (1,3]

8.8uie0 eTamimaiall Hanigded R eeilig “a+ b < 6 oub
BmbHHTe0 aRb” eie auenTWBISSILGHBSEL. R-60 2 _siTen
o miliysemen el(pHIH. DIl (i) sBal (b (i) gwadr (iii) sy
(iv) gomerd OHTLIUT aTaiiLeng FiumTds.
a+b<6

R ={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5),(2,1),(2,2),(2,3),
(2r4)r (3;1); (3;2), (3r3)r (4r1)r (412)1 (511)}
DEZIMCE
(44),(5,5) ¢ R ~Rooig sB5iLH 6060,
i) FLD& T
V(a,b) ER =(b,a) ER - Rz Fwsdy].
iii)sL:(5,1),(1,5) € R = (5,5) € R Oseileunas R yeng
SLLIL| SI606V.
iv)gomend QFHTLT: R Siengl Fomerd OFHTLT Si606v.

* Teos a1 OB g6l elFFasamndd STEMIS.
—1<cosx<1
= —-2<2cosx—1<2
= —-2—-1<Z2cosx—-1<2-1
= —-3<2cosx—1<1
1 1

= —-2= =
3 2cosx—1

1
1

1
2cosx—1 — 3 2cosx—1

f —sir algmb = (—o0,—3| U[1,00)

v
S

)

1 ) ) ] )
11. f(x) = oy O aIFFHID HTEWIH.
—1<cosx<1

= —3 < —-3cosx <3

= 1-3<1—-—3cosx<1+3

= —2<1-3cosx <4

V4—x2

13.f(x)=m oty gmliedt  BLOUmH  FTTUSSHMBHE

BTGNS,
X-651 LOGIIL f(x) FiTusSLD
x < -2, 4—x%2<0 [—2,2]
x> 2 V4 — x? &rewn
Buieor gl
x> -3, x2-9<0 [—3,3]-66
x<3 9 e @uieorg | Geueiluisd
SIENLOU LD
(_Ooi _3]
U [3,)
x=0 QUM WIMIH D —
Buieong)

LGS FATUSLD

=[-2,2]n[(—=»,—-3]U[3,0)] =@

9.8ul60 elauTdeMe HewidhHe0 R etadiLigl “2a+3b=30 erefled
aRb” eten1 eUTWIBIGHLILGHBGH. R-60 o 6o o Ml Heme6r

awas. oiE (i) smaE 6 (i) swsdm (i) sy (iv) Fwomears
Q& TLTUT eTaTUmS FHUTTSHS.

2a43b=30=q =273
a 3 6 9 12
b 8 6 4 2

R ={(38),(6,6),(94),(12,2)}

SNNEE  © TR
2 1-3cosx 4
= <-C >
1-3cosx 2 1-3cosx 4
f —e1 efggsid = (—00,—%] U [i,OO)
9—x2
12.Qwounodiy & T X) = 6T60T
By ey f syagl f(x) ==

QUMIWIBISHLILILLTL SiBeT FTHWomen LG
FTTUSSHMSH STEWISH.

14. f:R - Raeip amty f(x) = 2x — 3 eten

cueupISslLgeE f @ QGUBSFFTY aar BlaUido, oiger

GrToThlenets SHTewIs.

f oBmib g uFuimel SHUBFSFTTUTHD @6THIS6CH TN

GpTomBTaad AmeHs s GUuUTh gof =1, ,fog = I,

f(x) =2x—3 =,~y=2x—3=x=yT+3 =>g(y)=y7+3
_ 2x-3+3 _

(gof)(x) = g[2x — 3] = = x

2
y+3 y+3
(fog) G0 = 1|77 =2(*) -3 =
v gof =1l ,fog =1,
f oBmib g euFuimel EHUBFSFTTUTSD Q6THIS6CH TN
GmiTommIEaD B(HBESLD.
y+3

fO=X2;f@="22

X-681 1D f(x) FMTLISLD
x < -3, 9—-x2<0 [—3,3]
x>3 NCY
SHIT600T
Buieomgl
x = —1, x2-1<0 | [-1,1]-66 Gaalulsd
x<1 X2 —1 SIENLOWJLD
EBITGT (=00, —1] U [1, )
Buieurgl

15. f:R = R aweoip amiy f(x) = 3x — 5 e
UDIWBIGSILNET [ @ BGUBFFTI el Blambildsl, Diser
GpToTslenesid ST,
f oBmib g pFuiemel EHUBFSFTTUTHD Q6THIS6IHTEIN)
CrTompraab @més s GUUTG gof =1 ,fog =1,

y+ y+5

f(x) =3x—5 =>y=3x—5=x=T5 =>g(y)=T

T e e e e e e T T e e e e e e e T T e e e e e e e T e e e e e T e e e e e T T e e e e e e T T T e e e T T e e e e e e e e e T T T
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3X—5+5

(g0N() = g[3x — 5] =——=x

+5 +5
(fo)(0) = |57 | =3(5%) -5=v
v gof =Ix ,fog =1,
f oBmib g epFuiemer EHUBFSFTTUTHD @6STHIH6H TN
GriTommIEaD SHBGSLD.
y+5 x+5

ffO)==F ; f')=—F

—Xx+4; —o<x< -3
x+4; -3<x<-2
16.f(x) ={ x2—x; -2<x<1 e aumJLESBILIQET
l x—x%:1<x<7
0;elsewhere
—4,1,-2,7,0 gflweumbpiled f-ei1 WwHIBMENS HT6wISD.
f(-4)=-(-4)+4=38
f)=1-1*=0 f(=2)=(=2)*-(-2)=6

lxl_{—x,xSO

T lx,x>0
_(2x—(—x)=3x,x<0

f(x)—{ 2x —x=x,x>0
_(2x+(—x)=x,x<0

g(x)_{2x+x=3x,x>0

x<0= (fog)(x) = f[x] = 3x
x>0= (fog)(x) = f[3x] = 3x
v X, (fog)(x) = 3x

f(7)=0 f(0)=(0)*-(0)=0
Ifx2+x—5;xe(—00,0)
17.f(x):4x2+3x_2;xe(3’00) 61601
|

x%;x € (0,2)
k x? — 3 ;elsewhere
aueywpIbsliuger —3,5,2,—1,0 gufweumpied [ -6t
OSIIL|BHEMENTE  BHTEWIH.
f(=3)=(-32-3-5=1 f(5)=52+3(5)—2=238
f2Q=22-3=1 f(-1D)=(-1)%*-1-5=-5
f(0)=02—-3=-3

20.9m alBusmer LIFHHEHuler SLewih aUHLOTHISHMSHD
@hsa grmy A(x) = 30,000 + 0.04x. BFiE x LS

g 6leILUMSHUID SHT6NIH. DeNE! Y = X 6160113

CrTHGHT 1960 FIDFFT 2 _MLUIGHI CTFILIMS UDIHSHI HT0IH.

y+4
3

fx) =3x—4 =>y=3x—4=x=—
=>g(}’)=T
(goN(x) = g[3x —4 ] = ===
(fog)(y)—f[y*“] 3(%)-4=y
v gof =1y ,fog =1,

f woBmib g %&é]u_l@neu BBUBEFFTTUTSD 66ITBISOBTTN
GrToTmISEa|D 2 6iTeng).

18. f(x) = |x| + x w@md g(x) =|x| —x eer f,g:R > R
AUDTWBISSLILIGET gof BpId fog SHTewis.
x| = {

x,x >0
—x+x=0,x<0 0 —x=-2x,x<0
f(x)_{x+x=2x,x>0’ gl = { x—x=0,x>0

x< 0= (fog)(x) =f[-2x] =0
x>0= (fog)(x) =f[0] =0

x < 0= (gof)(x) = f[0] =0
x> 0= (gof)(x) =g[2x] =0
v (fog)(x) =0, (goH(x) =0

19.f,9:R - R 8w §m amiyser f(x) = 2x — |x|
opmid g(x) = 2x + |x| e auenyupssiILGHBS aaisd
fog-m snewis.

ST B Qummeller allemeulodlienLl dHLITWITS Fi(y) = y+4 7l (x) = x+4
GB&ES OBl alBLmeaTdh SHenBuled 2 616 DI6UT DS 60T 3’ 3
aupoterd S(x) = 25,000 + 0.05x eignib  FitLITESS =3x—4
G SsILBHBS eefe, (A + 5)(x) srewis. Glosuild, X ! 0 !
¢h. 15000000 LI eTTen QUIT(HL H66N  DI6uTEH6NT(HEU(HLD y -7 4 1
HalHHHICW alBpTed GHBU CTHSH eUHLOTETSH D MmeIsH _ xt4
B60T b ([Hb. 3
A(x) = 30,000 + 0.04x S(x) = 25,000 + 0.05x X ! 2 .
Quorss augwrand (A + S)(x) = 55,000 + 0.09x y 1 2 3
x = 1,50,00,000 eafed (A + S)(x) = 55,000 + =X
0.09(15000000) = 14,05,000 1 0 1
21.ungesianl ped(bbal Gaevdlwed GeuliLBenevdE LTHBEBID y -1 0 1
5x 160 3 4T 2 2
gy y = ? R a1edll60, Y-ai1 GBTommI SmiTlenend HTewib. & s/ e
GBIToTE FITYD @UH FMITL| Gl  EHIT6wIb. o L = R
f oBpib g suFuiemer EHUBFSTTUTSD Q6TBIS6H TN - — i P i 2 ; .
Grpmotpraad @mes s GUuTG gof = I ,fog =1, =
5x 160 5x-160 Nt e
y:?_T :>f(X): 7.',;” {
NI A 9y-|:5160 — ( ) o 9y-;160 “; | «
527160 Y 4 160 fo=d
(gof) (x) = g[Sx 160 ] _ % — S= /
9y+160 v
(fog)(y) = f[9y+160] = 5( 3 9) R y 23.08TR&sILL Geten Y = X3 6I@Im  auemeTalemyulet

v gof =1 ,fog =1,
f oBmib g euFuimel SHUBFFTTUTHD @6THISCHTEIN)
GrBiToTBTSaD B(HBESLD.

flo) =222 () =

9x+160

UL SHewalll LweUhHH DFs wrmsmoed @8y Hendde0
BIDHHTEID FTTLIHM6NT 6D H.
i) y =—x3 i)y=x3+1iii)y=x3-1
iv)y = (x + 1)3

22.Q(h FTHTI6mt &r&l(gaag,@wrr@]ujm) QT 2 (Hellene
LTRSS  6TEmTewITe0 (PG LIWETUGSSLILIGLD FTiTL
f(x) =3x — 4. @sgnmier GrroTfeneub, SIHGHIOTHI @
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. 1 . . . _ . _ . — . _ “es _

S uBs y = x /3 4 1-ait QUEDTLIL LD. i) y = sin(—x) i) y = —sin(—x) i) y =

. [ . . [ .

sm(;+x) |v)y=sm(5—x) SLAWIBOB  CUDTH.

N iii) y = x'/3 GBI Hmd | DG

. STy T BenevbSHHHTH HPOHTHB HBTHBHIUBTEO = sinx ;
, a§]6m|_|iiu(8§_5 y=x"73— 1-&1 auepyuLLD. X | =2m | — 3”/2 | =T/ |0 | T/y |7 37T/2 21 E
g _ U . ) ) iv) y=x /3 G UMILILHDH 1 HIeVG y |0 1 0 -1 RN 0 -1 0 |r
f i) y = X" el B GU@UL“—LDSY SFMF CUTBISSI SHenL IO LIoTSH G _LILISSHI0TSH y
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x+y=32x—y =5 wBpib —x + 2y =3 g ey
CamTHBMENULD UMD,

x+y=3 2x—y =25 —x+2y=3
X 0 1 X 0 1 X 1 3
y 3 2 y | =5 | =3 y 2 3
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(0,0) -eweu x +y = 3-@s0 LIpHui. 0 = 3 erems
LSS BHI.BFH 2 6wTenLOUIcV6D.

oG (0,0) oLmsrs ugHow Belds, BxiGan x +
2y > 3-a1 STeliLGHWTGLD.

(0,0) -wou 2x —y <5 -@e0 LgHui 0 <5 erevish
DL SHIBH.DH 2 6wIemLD.

aaiBau (0,0) @ILmgd uGHomw Bipedhs, BHGa 2x —
y < 5-a1 STelIL@GaHwm@Lb.

(0,0) -eweu —x+2y <3 -0 pHuiL 0 < 3 o115
DL SHIBH.DFH 2 6wTemLD.

aaBau (0,0) oLmGDL ugHow Balds, Bs6u —x +
2y < 3-a1 STeylILGHWTGLb.

AUEUTIRG PSP UGHBEHSHGID GuTHIeuTer LIGSHGW
CaThHSaIULL QLY SIFWSILITHDeMN6ET CHTESLILIBGE
&iT6|5BHEWILOTGLD.

(0,0) -emeu x +4y < 4-®s0 LIpHuiL 0 < 4 arens
oL sEma.. Bz o avien. aeiGea (0,0) oI miGD

ugHow Hwedbs, @56 x + 4y < 4-a1 HiTeylILGHWTGLD.

x20,y >0 eaaue (pHeodsTed UGHH (LPLOeUmSBHUID
GBI HGSLD.
AUEUTIS! BTETEH UGHHBEHHSWD CuTseuTer LiGHGW
Cam@aalIul L @Uy iFwaLTGaefar OsTEGULIBE
&6 &HSHEWILOTGLD.

s

Y

3

S

DL SHIBH.DFHI 2 6wIemLD.
aaiBau (0,0) oILmigDd ugHow Bields, BB x +y <
6 -a1 HTeYlILGHHWTGLD.

BUICLITWS (el LGHBErHGHID Gumgieurer LiGHGw
CaThHSaIULL QHUY SIFSLUTHS6ET CFHTESLILIBG

&iT61| 8 H6WILOTGLD.
Q e )
' g\
3 N
S .
| \:\ y=9
“ \‘."
(‘ SO,
i
| )\
)| N
! Q \\.
N X
3. ! } O NEESERR 7 D
_[: \
| \

17.2x+3y<6,x+4y <4,x=>0,y 20 su8u
DIFSTUTHH6T GBHSGD LUGHendh HTewsb.
2x+3y=6,x+4y =4 g u Byl
CrTHCHTBHMETUID UM]TSH.

2x+3y =6
X 0 3
y 2 0
x+4y =4
X 0 4
y 1 0

(0,0) -emeu 2x + 3y < 6-@60 LNyHUIL 0 < 6 ae0is
DL sEmal. Bz o avienw. 6o (0,0) oI miGD
UGHw HPaBs, BaGa 2x + 3y < 6-6
STALILIGHSHWIMGLD.
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18.2x+y=8,x+2y=>8x+y<6 5w
SIFSUTBH6T GBS LGHMUWS HT6Is.
2x+y=8x+2y=8,x+y=6 8w CrrsCznhamen
UM .

2x+y=28
x 0 4
y 8 0
x+2y=28
X 0 8
y 4 0
X+y=26
X 0 6
y 6 0

(0,0) -emeu 2x +y = 8- LIgHui 0 > 8 eremss
DL SHBH.AH 2 eawieniouievev. eeiGal (0,0) oI miETsH

uGHow Hiwedbhs, @56 2x +y = 8-a1 SHTeylLGHWNGLD.

(0,0) -emeu x+2y =8 -G gHuiL 0 = 8 eeus
BV SHIBH.DFH 2 6WIENLOUIGV6V.

ooy (0,0) oILmsTs ugHomw Belds, BB x +
2y = 8-a1 ST ILIGSHWITGLD.

(0,0) -emou x+y <6 -G MgHuiL 0 < 6 eevish
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19.7 — 4V3 —6il auTHSApD HTeNIsS.

V7 =43 =V4+3- 43
=\/22+\/§2—2(2)\/§

=|(@-3)

=2-v3 [+V7-4/3>0]

20 . . 1 _ 1 + 1 _ 1 + 1
TOPOB 58 VBT VTV6 V65 52
11 3+V8 _ 3+V8 _
3—\/§_3—\/§x3+\/§_9—8_3+\/§

1 \NY VBHV7 _ VBT _
Rl A e s R LR
T\ V7+V6 _ V7+V6 _
T TR e 7s = VI HVE

1 1 \/3+\/§:\/€+\/§:\/€+\/§

Ve—E Vo5 Nors _ 65

11 V5+2 _ V542

\/§1—2_\/§1—2x\/§+12_ 5-4 =V5+2

38 VBT | Nie_ Vo5 | V52
=3+V8—-(V8+V7)+V7+V6— (V6 ++5) +V5+2
=3+V8—-VB-V7+V7+V6-vV6-V5+V5+2=5

1 1

2
21.x = V2 + V3 erafled, =

x2-2

—6iT FHIHUS BHTeHIb.
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x2=W2+V3)2=2+3+2V/6=5+2V6
x2+1 _ 5+2V6+1 _ 6+2V6 _ 3-2V6
x2-2  5+2V6-2 3+2V6  3-2V6
_ 18-12V6+6V6-24 _ —6-6V6 _ —3(2+2v6)
CX 9-24 ~ -15  -15
_ 2+2V6
5

= x =64

32

75 5
22, logﬁ -2 log; + log a3 = log2 aen Bmieys.

75 5 32
logg -2 logg + logﬁ

=log 75 — log 16 — 2[log 5 — log 9] + log 32 — log 243

= log(3 x 25) —log16 — 2log5 + 2log 9 + log(2 X 16) —
log(81 x 3)

=log3 + log25 — log 16 — log 52 + log 9% + log 2 +
log16 —log 81 — log 3

= log 3 + log 25 —log 16 — log 25 + log 81 + log 2 +
log16 —log 81 — log 3

= log?2

16 25 81
25.log2 + 16logE+ 1210g§+ 7log% =1 eren
B2
log2 + 16logg+ 1210g§+ 7log%
=log2+ 16log16 — 16log 15 + 12log25 — 12log 24 +
7log81 — 71log 80
=log2 + 16log2* — 161log(3 X 5) + 121log 5% —
121og(23 x 3) + 7log3* — 7log(2* x 5)
=log2+ (16 x4)log2 —16log3 — 16log5 +
(12 x 2)log5 — (12 x 3)log2 —12log3 + (7 X 4) log3 —
(7x4)log2 —7log5
=log2 +64log2 —16log3 — 16log5 + 24 log5 —
36log2 —12log3 + 28log3 — 28log2 — 7log5
= 65log2 — 64log?2 + 28log3 — 28log3 + 24 log5 —
23log5
=log2 +log5=logl0=1

(1)=logx2=a=10gx2=§=x2/3=2
S x=22=7 =22

4.CFmniwed wBBID Salldd OBTEHHBHMB H0

23.log, x + log, x + log6 x = % eTefled, X —ai1 Lo IenLd
SIS,

7
logy x +logy x +loge x =
1 1 1 7 )
=c LDITGOT  LDIT ol
logy2 logy4 logxyl6 2 (19 B elFH)
1 1 1 \ 7
logy, 2 logy 22 log, 24 9

1 1 1 7 .
logy 2 + 2logy 2 + 4logy, 2 T2 (2656 Gﬁ]‘eﬂ)

1 1 1 7
log,2=a—-(1) eeiis. > =-+—+—=-
g3221 7()7 ; a+2a+4a 2

+2+
—_— e S —=-=4qa=2=a=2
4a 2 4a 2

(D) =log,2=a=log,2=2=x=22=x=4

log x lo log z
26. gx _ logy _ ‘og

y-z z—x x—y
logx _ logy _ logz

o660, XYZ = 1 eteich SHTemiIc.

y—z z—X x-y
logx lo logz
— g=k' gY_k_ g8Z __

y-z z—X x—y
= logx = k(y—z) = logx = ky — kz

= logy = k(z—x) = logy = kz — kx

= logz =k(x —y) = logz = kx — ky

BoUBWLD DIDASMSUD Fal (B,

logx +logy +logz=ky —kz+kz—kx + kx —ky =
logxyz =20

= logxyz=logl = xyz=1

1. A st L 5HeBHEH B 616 DL HHBE 6Fe06v

By, Byeisiiy Qyewi® GL@bba! eufldsLmisend, Ty, T, ereip
Byewi® @ruied eufSHHL MisEHD, Gosvild A; 6163 6uTed
UfSFHL (D 2 eTengl. B aiaiim BL $Hedmba € ereis

B 5IBE Gsee0 B’y aaim @ GuGbS afissL (i,
T',,T', aem By @yuied eufidsL misenb, Goeibd A’y
&I auTell UPSSL (LD 2 6iTengl. A e @)L SHemHEH €

dap QL HIBSG B aeip Qb afCu gGr afssL s
Bewi(Bd LWTUBSHSHTON 615HHmed  alflHaied 6lgFe0e0e0md?

A-B B-C
B1; BZ Bll
T, T, T',T',

Aq A,

~OTHS aufseiar aavanibme= (2 X 2) + (2 x 1) +
CxD+2xD+Ax1)+(1x2)
=44+2+2+2+1+4+2=13

24.logg x + log,y x +1og, x = 11 erefled, x —6i1 SHiTeyd
SBITCUTD.

1 1 1
loggx + log, x +log, x =11 = og. + = + ooz = 11
1 1 1
log, 23 + logy22 = logy2 11
1 14
3logyx2  2logy2  logy2
. 1,01 1
10g§23—6a - (1) irfmas.=>£+z+z— 11 1
B 1=l =11=6a=1=a=1
6a 6a 6

(1)=logx2=a=logx2=%= xV/6 =2 = x =26

27.log, x — 3 logl/2 X =6—a1 HTa| HTewH.

log, x — 310g1/2x =6
1

3 .
Ak logx% =6 (ougwrer WIHBH ld)

1 3

——— =6
log, 2 logx%
. =6 (uessd o)
logy2 logy1-logy,2 - S5
1 3 1 3
- =6= + =6
logy2 0-logy2 logy2 logy2

log,2=a- (1) eeis.
=4+l =a=2=a=2
a a a 6 3

2.1 - 1000 —5@ @mLBw 2 _sTen (&FemenL Wb

® 6oL H&IUl) 6TewIB6T60 2HLe0ID SLEVID UGLILTS

6T6UOTEH6VI6HT  6T6UGT6NN S EMEHEMU  BHIT6HII.

1 —-s@w 1000 —&@ BmLBw o elen CLTH eTeNIH6T =

1000

29160 IGLBID elewisbaiar eemieniisbamaes n(A) = 500

59160 au@UBID elewisaia eemieniisbamas n(A) = 200

210BmID 58160 UGUGBID eTerTdeMen  6TewTeunidhmad

n(ANB) =100 [+ 1000 + 10(2 x 5)]

2 (o) 59160 UGHUBLD 6TewTH6MN6IT  6T6u0T6m0NHMB
n(AuB) =n(A) + n(B) —n(AnB)

= n(AUB) =500+ 200 — 100 = 600

291000 S5OLVID QUIGULTSH 6TeRTIH6IT60T  6T6uT60lhenHEmUI=

1000 — 600 = 400

3. LOTUS eighitd aumiidhemGHuiled 2 61161 6T(L)SHHIHEM6NLI
LweTUGSHE

(DL B0 ouybliss Sevevd S B6d (PSS aIenBUTed
615N 6I(LPHBIF TFPRIGHET 2 _GiT6Iel.

()L ®e0 gumsBaur wBmID S B0 (WigHEGaT a5
T(DHBHIF SFPMRIBEV6HT 6T6NT60THENDHEMUI  BHTEWIH.

(DL B0 sugiblle@GId 61(1pHSHI FHIHEI:

V.GNANAMURUGAN, PGT, GHSS, S.S.KOTTAI, SIVAGANGAI DT - 94874 43870

B T T T T T T T N T A T T T A e T T R e T T R A T o T T e T T A o A T T T R A R T T T A T T A W L A W W AL S W

Page 20

e T, e Th T h Th e e e, e e e te e e e te te e e te te e e te te e e te e e e m e e e m e e e m e e e m et e m et e m e e m e e e m e e e m e e m e e e m e e e m e e m e e e m e e e m m w, e m o w,

-
-

-



et e e T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T B B R R T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T R T T T T T T T T T T T T T T T T R R R R T T T T T T T T T T T B T T T T T T R T T T B T T R B T B T T T T T B B T R R T T T T T T T T T T T e

b 1] 213 [4]s

QUL D61 6o 6TeuiTemlld6m b 1 4 3 2 1

anfsefler eremienidbenan(A) = 1.4.3.2.1 = 24
S &0 (WPQUD 6I(RSHSHI FIHIG6N:

L 1 [ 2] 3 [ 4 ][50

Be0HEHRIBHMENL LIWTLGSHSH Sl sGHb 4 9Le0 auGuUBLD
alemtemibell = 12,24,32,52 ( 4 eauflseln )
() ()(2/24/32/52)
3P, 4P,
4 9160 UGUGBLD ecTewibeMer eTewienibend = 3P, X 4P;
=(32)4) =64=24

aufserflein  eremTenildema 4 3 2 1 1

aufseer eremteniidbeman(B) = 4.3.2.1.1 = 24
L 860 ouubisg oiebevg S B0 (PQUd 611pSHSI Fmise:

BLib W 2] 3] 4505

QUL B61T6HT  6TeuiTemlldem 1 3 2 1 1

aufsefer eremteniideman(A N B) = 1.3.2.1.1 = 6
BF15HFHe0-HHH CBTeTENSHUTEILILY,
n(AUB) =n(A) +n(B) —n(ANB)
n(AUB) =24+ 24 -6 =42
(i))®Lb 5, elpdal S

L1 1 2 3 | 4

QUL B61T6HT  6TeuaT6m & 6m D 5 4 3 2 1

auflseien eramienibamnas= 5.4.3.2.1 = 120
L &6 sioumsGour woBpin S @60 (pudbsbam anTs
qWSHHIF Frmiseier eewienfldensmu= 120 — 42 = 78

4. p1e51d OeusiBGeumnenr Bevdbamidsmend OCaTew 4 —&evdHd
aemisemen 1,2,3,4 woBpid 5 616 BevdsnhisemenLl
LWSTLBGSS 2 (HeuTdhGGUTSHI, SLDSHEHERIL OUBENMB  HT6ISH.
(I) BEIUTBIET GIHHMET CTETIHM6N 2 (HEUTHBEOTLD?
(i) Beoumpled e1HBHMEN 6lewiH6T BTL el LIenL?
(iii) BamPed a1dhHemen elewibel FwTd 4 60 aIGUBLD?
(i) erewimeir 5 (1,2,3,4 wBmid 5) ; Bevdsmisen 4
5 oTeiBemen Q&Tewi(h 2 (HauTdslLBID 4@6e0Hd 61601561 631
aewtenidems= 5P, = 5.4.3.2 = 120
(i) @y enLlILenL 6lewIsH6T 6iavled Sl d Bevdsld 2 (o)) 4
a5 B(HHH Ceauewr(BLb.

() ) C)HEM

4P, 2P,

Byl ewLlILenL elewidberlel elemienldensd = 4P; X 2P; =
(4.3.2)(2) = 48
(iii))4 o460 uGUBD elewianTad B(HbH CouaniBOLD6Te
sMLF Benih B60HDRIB6IT
4 o0 auguL Geuewi®id. 1,2,3,4 wBmid 5 eteis

5. "EQUATION" e1aiiB eunirdhenguied o _6itenm 61(L05HHIHM6MLI
LWISTLGSHS)

(D)2_WerWSHHIB6T QRBTE UMD GUMBUNED 615 TN
WDSSBIF SPRIBEM6N 2 _(HEUTHBH6VMD?

(iD)2_W0rWsHSIB6T PHBTS MITSH UMBUTED 6185 5H6N6T
APSHSIF STRISMET 2 (HEUTHHEVTLD?

(DHowrss awsaset 8 (E,Q,U,A,T,IO0,N);

o Weywsaser 5 (E,UAILO)

n OeusiGeupmen GUITHLH6Med GHMIILI L eTexTenlldemnasulleoment
m QuUTL&6T GILGUTIDSID QPIBTEH UIHLD eUenBUIed 266
aufleng LoTBBRHIGeTe eaavemibmas= m! X (n —m + 1)!
@mE n=8m=25,

o WEIWSHSHIH6T QEIBTS UHLD eUMSBUTEDL © 6T6N 61(LRSHHIF
grmiselan elewiamibamas= 5! X (8 —5+ 1)! = 5! x 4! =
(5.4.3.2.1)(4.3.2.1) = 120 x 24 = 2880

(i)Gwrss eupsHxser 8 (E,Q U, A T,I10,N)

o WETWSHSHIH6T QDTS LD WBBID UITH 6UenBUieD

o oo IWSHHF Fymiderlein elewienlldbmas= 8Pg =
8.7.6.5.4.3.2.1 = 40320

o WIEIWSHSHIH6T QDTS aUITH UMBUID 2 66N 61(LSHBHIF
FBIGB6ITN60T  6T6u0T6001dh6md =

o WEIWSHSHIH6T QDTS LD WBBID UITH 6UenBHUileD

o 66N 6I(RHHIF STmISeTar elewienlbensd — 2 ul6FpSHSHIH6
Q&MTS U(HLD 6UMBUIEL 2 616N 6I(RHSHIF FTMmISH6NT 60T
aramienidbems= 40320 — 2880 = 37440

6.15 remtauTEeT 61(1RGID h CaHiTalleD, 7 LOTERTEUTSGIT
seaidd Cairemeuwld g eitem 8 LoTemTeuTH6T GleusiiCoup
UL Mis@EhdsTer CxhiTeneuuw|d erpsidampeant. salidd Biey
aWEID 2 Hd B remeuTsEbd Gy euflenFuied
SbHSBHFH BevevTSH UMBUIED 61HSHME ULl FH6T60
S|LOTMEUHHEOTID?
GAP METHOD: m =8,n=15k=n—-m=15—-8 =7,
aufleng OTBBHIGeTaT aavienisamas= m! X (m + 1)P, = 8! X
(8+1)P, =8!x9P,

9! 8Ix9!

=8IX==
2! 2!

[+ nB =]

B (n—r)!

7.9 euennguiled 8 BMHBMBBH6IT 2 _sitene. (Wpsiteuflenguied 2
BmsmasEHd DSHBG Laipd @reai® eaufleraserfev
@eICunETSIgID 3 B (HBMBEHENT 2 _6ienal. b
euesnigwinenigl g muisenr F,M,Sq,S,,53,D1,D, 2 eien
R SOLUSHBEG OCFmMbBHLTEIE.LEUIBLD HILIHHEDDIHEHEHS
2 'l SBGBLUSMS SibS 6UGHIQUIED 615 HEN60T
aufsefled SIOY eneUdbHEUTLD?

(i) ebg &L GUUTGID S6060TLOD

(ii) F spveoz M euewmngenwt @U L GouewiBd

(iii))F eueingenw gL @GWweurgl D4, D, gFeitenGeomy
Bmasmauied SIWTHH MBS Geuemi(BLD.

1 [ D
2 3 4:;D - Driver seat
5 6 7

&b o mtiierseier eauenldbmae= 7; BmHdbenDHaHere
eTawTeNi emB= 8

(Debs &L GUUTHD Be0enev:

7 Gufled QheuT QLU BHT E(HBHMBUID DILDHEUSHBESTET
anfledeii= 7P, =7

Bapeiten 7 S mbendHeried 6 GuUT DIDHeUSBETEN 66T

"= 7P¢ = 7.6.5.4.3.2 = 5040

CorgHg aubseier eseuenidenas= 7 X 5040 = 35280

(i))F oveos M euamigenwl gL L Geouemi(BLd:

F (o) M ®&mfled qumeu @UBHT SHobamauied
SIDHUSBHTET aUfldeT= 2P; = 2

Bapsiten 7 B mBendBHerne0 6 GUT DIDHEUSHBEHTE U6

"= 7Pg = 7.6.5.4.3.2 = 5040

CorsHg aubseier seanidamas= 2 X 5040 = 10080

([iD))F euewngenus @ GoGurngy Dy, D, gesienGeomy

B mBmaUled DIDTHH (HHH Geuewt(BHLd:

FIdIGeuy B(HBMBHM6IT slamienibamad= 5

Dy, D, seaenGeuny S(HEHmaBUTed DIDHEUSBHTE UL H6IT=
5P, =54 =20

F ouemigenwl gl Beusmev, gkH(peiten 5 @mbamaddeied 4 Guir
SIDHAUSBHTET auflden = 5P, = 5.4.3.2 = 120

Qurss auflsefler eemenisamas= 20 X 120 = 2400
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8.8 QuewTH6T LOBBID 6 SEWIH6T QT euflenauied
BIBSIBITTH6N.

(Detoumd 6hd B HHVID BBHEOTID 6T65H  IMBUT 6D
THBHMS AUNBHET60 HB&HEUTLD?

(ii)6 SuemidEHDd DBHHBHBH AUHOTH THHMT alflEelsd
BBa&eoTb?
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(iid)ebd B(H SLEIHEDHD RPSMTH HIBBHTLOG 615 FH6N6T
U sefed HiMBaeoTD?
(i) 8 Quewise WBBWID 6 SewiserT = 14 BHUTH6I
8 QuemiseT LOBMILD 6 SLEwHIH6T T euflengulsd 6bd
BL HFHID BBHEOTD CTEHTLUSBHTE auflend  LOTHBMBEISH6I 6
clewtenibens= 14P;, = 14!
(ii) STRING METHOD: m = 6,n =8+ 6 = 14
afleng OIBBHIGeN6T eavianldmae= m! X (n —m + 1)! =
6!x(14—6+1) =6!x%x9!
(iii) GAP METHOD:m =8,n=14,K=n—-m==6
aflens OIBBHIGeN6ET sewianlibma= m! X (m + 1)Py

= 8! X 9P

9.INTERMEDIATE 6B eunitdenguied 2 _eiten
ARSHBIHMENL LWSLBGSHSH SIPSSTEmID BHILIHHMEINBEHHES
2 'LILG 6IHSMA 6I(PHHIF FPHIGBMEN 2 (HeUTSHHEVTLD?

(i) e ulir erupdH@ime WBBID Gl 6(PSHIB6T DBSHSBIHH
QU(HLOTDI

(i) erebe0m 2 _WICOTRSHSHIBEDHD PSHBTS GUHLOTHI

(iii) 2 WEIWsHSIB6T PSBTS UITS GUMBUTEL

(iv) abzp B® 2 WCIWSHBEHD BT UITSH 6UenHUT 6D
Qrsg 6psHRHIHeTen eeamienlbemns= 12

o uileyupsHaiseiar eevialdme= 6 (I,E,E,I,AE); Byewi®
I, waim E o eiteng.

Guu1 eupsagiseiean eeamianlsmas= 6 (N,T,R,M,D,T);
@gewih T 2 _eTengl.

(Don 2 ulthwsHs WHBIL @ G aWHS AGSSBHSI
QU(BLOTB:

o WlQywsHaIsalen eufleng LOTBBHIGHEITET 6160016w15H6MNSH =

6! _ 654321 _

213!~ (21)(3.21)

QUi srpGH IHeMet euflend LOTBBHIH6N 60T ammﬂa%am&,:i!:

2!
6.5.4.3.2.1 = 360

2.1
@L(Dngzg) auflens omBBrIGe e eTewremidbmae
= 21(60 x 360) = 43200
(v WFHevled o uleIuHsl Leterm Goul e1pHH (1)
(WPFHeVeL OIou1 6T(SHSH!  LevteonT
o WlErwsHal eter 2 euflseT o sffenigemed 2! eu(hLd)
(ii) STRING METHOD: 2 ulGypéaiseien eemienidbmeam =
6;n =12
Qs eauflens wrBpmIseiler seampenildmas= m! X
n—-—m+1)!=6'x7!

Byewi® I, ewerm E oppid Qgewi T 2 _eliengme,
6!x7!

21x31x2!

Gxpemeuwimerr euflens LOTBBHIGET 6T  6TevT60T&eNnd =

720%5040 _ 4 =100
2X6X2
(iii) 12 erpsaismenuid QETeniL euflend  OTBEBHIGET 6T

12!

2!x3!x2!

= 19958400 (~®yewiy I, cweiim E wopmid @gewi® T
®_6lT6N&HT60)
Bxpeweuwier euflens oTBBRIG6T6T eTewIenlbems=12
(WS BIBmeND OBTewiL auflend TBBEIS6T6T  6T6vT6mNHem®
— et60e0T 2 UWIOISHBHIBEHD QEIBTS QUHLOTH 2 6IT6T
auflens LOTHBBRISET6T  6T6vT6001H6mD
= 19958400 — 151200 = 19807200
(iv) GAPMETHOD: m =6,n=12,K=n—m =26
auflens woBpBEIseier eewanisms= m! X (m + 1)P, = 6! X

6TGUGT6001 560 & =

7Pg
Bxhemeuwimer euflengd LOTHMHIGS6NT 6T 616001601 &HeNH = _26,!:37,1:(62, e

720x5040 = 151200
2X6X2

sMLF 2 Devdbasmiden 12 eleiled auH6M6T 61601601 dHNSH =
= =12 (3 aaioisms= 2)

<El;6¥'5)l_<‘3ﬂ 2 Be0sdmIGeT 24 6leile0 aUBH6M6T 61601601 dhmnSH =
2!1.2!
HMLF 2 De0HBMIGB6T 32 61ale0 aUNBH6IM6 61601601 dHENSH =
= =12 ( vlei aaoisns= 2)

4:94,61') UGB eTenisbelen elemienidbmas= 12 + 6 + 12 = 30

=6 ( w161 cTewiewldamnd= 2; 3-6iT elamicwldbend= 2)

10.1,1,2,3,3 oBmpid 4 eleim SevdbIRIS6T FHelHHaWLTS
SlLemLulled eTWRSLILLB6iTengl. R 6 —BevsHs  616wTen6uT
SMLES BHS B S mLSmenud suflengILBSHHIDBLTSI
(i) espmean GeuciGoupmar 6 —&e0HsH 6TEwTHENGT
® (HeUTSHEHEVMLD?
(ii) DeuBpled eIHHemeT 6 —BevdbE elewIB6T B L LiienL?
(iii) BouBpled a1HBHmenT 6 —HevHs eTewTH6T 4860
aIGU®BLD?
1-661 eTeuTEONBMB= 2; 3-631 6T6HI60NHMB= 2
(0)1,1,2,3,3 wompid 4 o6y elewibenen Gameni(
2 _(HUTHBILUBID 6 —Be0dbd eTeuTdHellletn  6T6w0T6NNHMEH=
6! 720
= — =180
21x2! 2
(i) @yl enL i eefled 191 BL SHFHe0 2 (o) 4 auBHLD.
() ) ) ) H@EM™
5! 1!

5!x1
QUL D61 68T 6T6u0T600T| b 6m B = 2':2' =30 ( ~1-a1 clenitemidbensd=

2; 3-681 elewiawlbamd= 2)

B mLlILemL eenidbelet elamienibans= 2 X 30 = 60

(iii) 4o160 uGUGBLD aT@led BML S 2 Bevdbsmiser 12,24,32
aH OmHs CalemiBib.

11. GARDEN eaiB euniigemzuled o siien 6I(1DHSHIH6m6M
aflens LIBBSHIBG 2 L LGSHHS FHMLEGWD 6I(IPSHIF
FIRIGMET QYhiFlen SEITHuied o eiteng Gumeiml
auflensILGSSHIDCUTSI, SPHBTEVID UTTSHMSHST ST HMSHH
BT,

())GARDEN (ii)DANGER

Q)
4 1 6 2 3 5
G A R D E N
5! 4! 3! 2! 1] 0!
3 0 3 0 0 0

GARDEN aap amrgensuler srb= (3 X 5!) + (3 x3!) +1
— (3% 120)+ (3x6)+1 =360+18+1 =379

(it)
2 1 5 4 3 6
D A N G E R
5! 41 3! 2! 11 o!
1 0 2 1 0 0

DANGER eeti3 aumiidhenguien HLb
=1x5D4+2x3)+(@Ax2D)+1
=120+12+2+1 =135

12. THING e1eti3 aumiidHenguiled o 66N 61(pSHHIHem6N  auiflend
TBBHHBEG 2 L LBSHSH 61HHMEN 6I(SHHIF FJRISHEn6I
Gupeurd. Goeild, BFHemen ShIFD DIBHTTHUIED 2 6iTeng)
Guneipl auflenaILBSHHIDCLTSH 858910151 61(RHHIF FJLD
GTGIETOUTS  E(HHGLD?

4 3 1 2 5
N I G H T
41 3! 2! 1! 0!
3 2 0 0 0

NIGHT —ait smb= (3 x41) + (2 x3)) + 1
=(3x24)+(2x6)+1 =72+12+1=85
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13.TABLE eaeiB eunigenzulsd o siten e11pdHspisemnen eauflens
TBBD CFUIFH HMLSGD 616D6VT 6I(RSSIF FIHISEETULD
SEF0 EITHUTd 2 s6itenLy auflenFLITe SHIENLDSHDHT6V,
SPHBIL UTTHMBHST FHJLD HTERIS.

(i)TABLE (ii)BLEAT

=(5—1DPu_p[l+2+3+4+5](1111)
= 4P; x 21 x 1111 = (4.3.2) X 15 x 1111
=24 x 15 x 1111 = 399960

T e e e e e e T T e e e e e e e T T e e e e e e e T e e e e e T e e e e e T T e e e e e e T T T e e e T T e e e e e e e e e T T T

)
5 1 2 4 3
T A B L E
41 3! 2! 1! 0!
4 0 0 1 0
TABLE eieti3 eumiidhensuier HLb
=@x4D)+1(1N+1=0(“4x24)+1+1
=9%+1+1=98
)
2 4 3 1 5
B L E A T
41 3! 2! 1! 0!
1 2 1 0 0

16.0,2,5,7,8 eai3 Bevdamidell WG SHHbOU 6UITSH
almBUlsd © _(HauT@lD 6T6veT 4 —B60HdH 616301 61T 60T

Gl BHOBHTNHMUIS SHTCITD.

@ng n=>5r=4

Cam@salul L n Aeudshiseisd 0 @m Beudhsld e6fley,
BauBempd OBTWIH 2 (HUTGHD T —B60Hd  6TenTa6i 65
FBFHe0= {Nn — 1P,_; X(Bevdamibelen gn{HdHev)X

1.1.1 ... 1(rwem)} — {n — 2P,._, X(Bevdbamideien dnBdHe0)X
1.1.1....1(r — Dpenm) }

= (5 - 1)P(4_1)[0 +24+5+7+ 8](1111) - (5 -
2)P4-»[0+2+5+7+8](1111)

=4P; x 22 x 1111 — 3P, x 22 x 111

= (4.3.2)(22)(1111) — (3.2)(22)(111)

= 586608 — 14652 = 571956

UG UGS BT BerM6T  6TemT6mI&HEM D

o b

2 3 4Cz><4C3=—><%—6><4—24
3 2 463x4cz_%x—_4x6_24
4 D40, x40 === x2=1x4=4
OoTSHSHLD 52

19. PROPOSITION egnib eunmiigengulled 2_aitern
(RSHSIHMENL LIWSLIBSSH 5 61(DHSHIS6160 61556M60T
AWRSHSIF STRISMEN 2 (HEUTHSHEVTLD?

Qurshg epsHaserT= 11; P —ar eexwienlldbens= 2; [ —eir
cTewIEmNHemH= 2

0 —&1 arewtenidbeamad= 3; GleusGoummen 61(LD&SIH 6N 601
aremtenfibensd= 4 (R,S,T,N)

G1(1DSHHIH6M6I  eUTUILIL|SH6NT BT H61T 68T 6T6uT 601 6m D

P,R,0,S,I,T,N @ &wmbs | 7P = 7.6.5.4.3 = 2520

5 OoueiGoumment 61(LpHSHIFH 6N

BLEAT eieii3 euniidenguilent Sy
=(1x4D)+2x3D+(@Ax2D)+1
=24+12+2+1=39

14.1,2,4,6,8 a3 Bevsamisemnen OsmemrH

® (HuTHSLILED 6160601 4 —B)605H 6IIHBGTHT Fn[BHM60SH
BHTEWIB.

®mg n=51r=4

n yFAwosp BevssnIsmend OBTeNI(H 2 (HeUT@GHLD 616060T
r —Qe0ss eamiseien dFmBHeo= {n — 1P._; X(BevdbsmiHeler
F@mBBHv)X 1.1.1 ... 1(repens) }

Bxmremeuwimert Fn(HHe0

=GB -DPu_p[1+2+4+6+8](1111)

=4P; x 21 x 1111 = (4.3.2) x 21 x 1111

=24 X 21 %1111 = 559944

“(n+2)C:(n—1)P, = 13:24 =

17.(n+ 2)C: (n — 1)P, = 13:24 eiafled, n —a1 DA 160U
BHTCMT.
n! n!

nCr = rix(n—r)! ;nPr = (n—-r)!

(n+2)c;, _ 13
(n-1)P, 24

(n+2)! (n-5)! 13
n-5)Ix71 " (n-1)! ~ 24
(n+2)(n+1)n(n-1)! 113

7.6.5.4.3.2.1 (n-1! 24

= n+2)n+n= g X 7.6.5.4.3.2.1
= n+2)(n+1)n=15.1413 =>n =13

3 @Cr eSS

16, X 20, X —— =1 x

@a&WGUIﬁI_OOO —@@ 1 5.4.3.2.1 l2l
Oz16UL,PP, Il —@s B0be | 2X357.1 — 20
1 Gamyg
3 961 awdsi 16, X 6C, X > = 1 X
Qa1am. 000 —§sd 1 65 5aazil o
OBTGIIL, 2 GeuaiGamTer 12 X 321 — 300

) 1.2 3.2.1

awsaisen (R,S,T,N,P,I)

15.1,2,3,4 wBmid 5 aaiB DevdbaEmisen Lewi(Bld Hl(hHbu
AUITSH UMmBUTEL 2 (HeUTGLD 6T6060T 4 —B60dd  slewTab6r6ir
L BHOHTnHMUIS HTC0IH.

®miEe n=51r=4

n yFAwwoss Be0saRISMmend OBTeNI(h 2 (HeUT@GHLD 616060T
r —@odhd eanidelel gmBHeo= {n — 1P,_; X(BevdHmib6r 66
a@mboev)X 1.1.1 ... 1(repens) }

Bxhremeuuinest  Fn[HHeL

18.9m alamgsreaflsd 2 sen 8 alameseied 4 allemess
UGS Sralid 4 elemdbser LGH S-aleld o eitemer.
Gaitey erupzILeuT 5 alemasseEndsd ol welds CeuamiBLD.
BPHBMIL  HILHSHMSBMEN [HeNBeCFUILID 6UenBUT6D
aspemer alfisefed BmendF OCFuILIeOTLD.

(DB®m ueHsefedmbaid eeials S HUUTHID E6060TLD6D
ahsHemer allenTasamen GeusmiBoTemmevid GsiTey GFUIULIeUTLD.
(iD)@omhaUl gD Qyen(d eleammosmenurald LG Si-aled
Bmbal ewpg CouemiBLD.

(D)Owrshad o sten 8 alemasaflelhba 5 alermmdsasamern

876 =56

Gxitey Gauib euflseT= 8C; = T3

(i1)

PP,11,00 -8 wmpal 2 3C, X 5C; X — =22 x
Gsmg, R,S,T,N, (P/1/0) — 4321 _ el le
B0 1 611p5HG 5 X 12§90 =250
PP,11,00 —@s> Qwmbs! 1 3C; X 6C3 X = = 3 %
@EHLQ, R,S, T' N' (P/I/O), (P/ 6.5.4 5.4—.3.2.12'_ 3600
1/0) — &6 3 eupsdal 123 21

Crshs Baireyseeir 6890
61600160011 8561
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20.5 gfiflwitasen wBEID 20 wTewelTHeMNed SHHHI 2

S FflwitseT wHBE@ID 3 WTemelTEmansd CETHIG @b &
SIMSSLILBHFBGI.THSHme alfiEeiled BFHemend
Gauweomd? Guogib BeuBiled BDEHSTEID BILIHSHMENHS

2 'LILG ISHHMN G(PSHHMENDS HTERIGUTLD?

(Dosewaled g GEUILL ffwr 2 erereurmy.

(i) oBEwalsed g GEUILL TE®RIeUT aITHEUTHI.

5 gfiflwitseilsd 2 oudfluwise wBmid 20 wremeTHeis0 3
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rewialTedmen Bxiey Gauiwb euflaseti= 5C, X 20C;
_ 54, 201918 _ 11400

1.2 1.2.3
() 1 edirL spffwir Gurs B&Hueten sydfuiimserer
cTemTenillbend= 4
4 gfflwirseisd 1 dfflwirser wBmId 20 wreweuTHeils0 3
reweuTsemen BGxie) Gauiud eaupser= 4C; X 2005

20.19.18

=4 X 280 4560
(iD®weled BL1bOUBTS wreweufler ecewienibme= 1
5 g dflwirseied 2 o dflwirseT wBmID 19 wremealTseisd 3
rewiauTdmen BxiTey Gauiwb eufleseti= 5C, X 19C;

54 _ 19.18.17
==X =9690

1.2 1.2.3

21.52 S pBaen1 Oamewi e FLBS S 19e0[HbHH 5
FLBamend Gty OQFuILD eeubeurm CaTallanid
TUIQUTIRSID CLPSIIMI GJerOHET 2 _6iTeneuTml 61SHHemen e Heil
B(HEGLD 6160185  HITEUIS.

g0 cTewtemibensd | CHiTey Bgireymerilei
Qauiw 616007 600T) b6 B
Beuemtigu
G EEES
6J6rd 4 3 4C, =22 =14
. 1.2
LOBBEN6L 48 2 48C, = 48.47
1.2
= 1128
Crshg Baireysmefelr 6leuremntdbma 4 %1128 = 4512

227 @pFHuTset wBBID 5 S6WwfssTsellsd S mba
ObFHwTeeT DFHs enaled SHbHESLUQWTET 5 BLITHM6TS
CBTNIL. 61HHMET QBT (G (LDSHHMET  DIHLDSHSH60MLD?

S(WDSHBMEN  SINLOSHHE0MLD.
(i) sfwrs 3 GuUeT®sT B(HBESLOTH.

(ii) @mBhIULFID 3 CUERIHET B[HSHGSLOTHI.
(iii) oFPsULFD 3 CUeTH6T B(HIBESLOTHI.

o6t | Guewt | et | Guiesst
(3) “) “) 3)
3 3 3C3.3C;=11=1
2 1 1 2 3C,.4C,.4C,.3C, =
3.4.4.3 = 144
1 2 2 1 3C;,.4C,.4C,.3C, =
3.6.6.3 = 324
3 3 4C3.4C; = 4.4 =16
OCorshs Baireysefer 485
6T6UIT 6001 6N &

25.9@m Ouiiguied @yewi(h GleusiTenenll LIbSHIH6, cLpeiy)

SHUUL UbSIS6T OBMILD BTed Feulill LbHS6T 2 6iTerme.

QUL 1guiled @ mHbHE!I cpaityl LbHisemensd CaHiTho%HHadEHLID
Gungl, SIUBBled GMBHSLULFD QH SHLIL LbSI
BHBSGWIB THHmen auflbeaied CHiho%HBEHH6e0MD?

BBULU3) | Qeusitenan(2)+Flauriy(4)=6 | Gitaysmaent
6T6UBT6U0T) b 61 &b
1 2 36‘1.6CZ=3><%=
3.15 =45
2 1 3C,.6C, = 3.6 = 18
3 0 3Cs.6C, = 1.1 = 1
Qorshs Baireysefedr 6reuremntdbma 64

)
Quewt(4) | oueir(8) GaiTeysserer  616mT6m186mnH
3 * 4C5 X 8C —4><8'7'6'5—4><70
STTM T 12347
= 280
U))]
Qe (4) ouew1(8) Gaireysmared  ereureunildbend
3 4 4C, X 8C, = 4 X 8.7.65 _
1.2.3.4
4 x70 =280
4 3 4C4x863=1x%=1x
56 = 56
Oorshs Baireyseret 336
61630160011 6N &
(iii)
Qe (4) oie1(8) Qo iTeysereir  61emT6mNE60H
0 7 4Cy X 8C;, =1X%
8.7.6.5.4.32
1.2.3.45.67
2 6 AC. X 8C. — 4 x B76543 _
1 B 1.2.3.4.5.6
4x28=112
g 5 4C, X 8Cs = =2 x 278524 _
127 12345
6 X 56 = 336
3 4 AC. X 8C 43.2 8.7.65
= X
37T 1237 1.2.34
=4x70=280
Qrggs Baiteymeriet 736
6163016001 H6M

@OphHWiTHe(7) | SICWMNHHTH6N(5) Baira e 6o
61600160011 & 6M B
5 0 7Cs X 5C,
_ 76543 1 _ o5
1.2.3.4.5
4 1 7Cy X 5C; = =222
1.2.3.4
5=175
3 2 7C3 X 5C,
=182 22 = 350
123 1.2
Qorshs Baireysefelr 6reuwemntdHma 546

23.8 gewide BEID 4 Cuewiseiso mba 7 Guir
CaTeNIL @) SIMDSBLILIGHSIBIGHI.SLDEHSTEILD
BHUbSmIDW LYTHSH OFUIUD euenBUiled 6155060

24.9m SiamishG 4 OuewiseT LBEXID 3 KESH6T 6leT 7

o melearssl o eienent. Sujdl enemeldd 3 CLEwS6IT
OBEID 4 SYLEWIH6T et 7 2 BeleTTE6T 2 6ilenealT.g ey
almbIBG 3 OuewizeT LBHID 3 YWIH6T SjENPSBHBLILIBLD
Gurgl, syenflet 2 melaiiser 3 GUT LBBID ST
wenealuier o melerisst 3 Gui eemBeuTml all[Hb3H 60
SHVHFHIOBT6ITEN 61HHM alfH6Med DjenIPSHHEVTD?

Bevteurfleor
2 _M6)H6I

Loemeatalu T 65T
2 M6 P6l

BaireH6MM6T 61601601 & 6NSD

26.EXAMINATION ea6iB euniisenguled o _sitem
A(WRSHBIBMeNS QBTG THBHMN 4 6I(IRSHHF FJHISHE6IT

2 (HeUTSHHE0TLD?

Qrsg esHasenT= 11; A —er eeamwienibamas= 2; [ —ait

TeNTeNI B = 2
T(RHBIHEMGT  cTemtenildbemnd= 5

N —eair elemteniidbemas= 2; GeusiGeummen

(DS SHIH6M6I  euTUILILH6IT

BT B61T 68T 6TemT 60 6m D

E,X,AMILN,T,O0 @
B mbaH 4 OeueiGeumment
61(LDSHHIH6IT

8P, = 8.7.6.5 = 1680

AA,II,NN —®60 B mba 2
Bamig

4! 3.2
3C, X —— =32

212! 1.2

4321 _
2121

18

AA,II,NN —®60 &mba 1
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